

安徽文一打赢“生死战”

□ 记者 江锐

安徽文一将冠军悬念留到了陕西渭南。9月25日晚，NBL联赛总决赛第三场，“全明星”出战的安徽文一在合肥主场以92:81力克陕西信达，将总决赛比分改写为1:2。

全明星文一，扳回一城

本场比赛对于安徽文一来说，是“背水一战”。但赛前得到消息，球队外援贝克尔顿因为脚伤严重无法征战，因此主教练郑武派上了寸守伟作为球队首发中锋。此外，在球队控球后卫位置上，李骏重新回到了首发位置。

开局之后，李骏便在外线命中一记三分球，同时还造成了陕西信达防守犯规，包办了球队前8分的李骏，帮助球队掌握着比赛主动权。首节安徽文一以27:23领先。第二节李坚和马岩崧扛起了安徽文一进攻大旗，全场比赛投中6记三分的李坚本节比赛三分开张。上半场安徽文一以55:42领先。

易边再战，安徽文一攻势不减，陕西信达也显然加强了防守强度，两队分差开始缩小。关键时刻又是李坚挺身而出，再次命中一记三分球。

作为本赛季安徽文一最后一个主场比赛，全场球迷从下半场开始就放声高唱《真心英雄》，响亮的声音逐渐覆盖整个球馆。距离全场比赛结束还有1分钟时，全场球迷全都站了起来，用呐喊声和助威声祝福着安徽文一赢得胜利。

郑武赞球员发挥良好

全场比赛，李坚得到全场最高的24分，还抢下10个篮板，任凯也得到20分和9个篮板，张勇砍下13分，李骏贡献12分，并且在比赛中还和任凯上演了一次空中接力，后者全场比赛贡献四次暴扣。

赛后，安徽文一主教练郑武表示，“虽然球队是全华班比赛，但场上的队员们还是发挥出了良好的精神面貌，李骏、李坚和任凯都表现不错，发挥出了正常水平。”但与此同时，郑武也透露了一个不好的消息，那就是外援贝克尔顿在第四场比赛依旧无法登场，“虽然没有外援，但我们在未来的比赛中还是会全力以赴的。”

陕西信达主教练姜至秀则把失利归咎为“球队大部分队员感冒不能上场”。不过，他表示，下一场将全力以赴，争取在主场夺得冠军。

接下来的NBL两场总决赛将移师渭南进行，第四场比赛将于9月27日晚进行。



重磅！中超联赛版权卖出5年80亿天价

据新华社电 中超联赛有限责任公司(以下简称中超公司)股东代表25日经过投票决定，体奥动力(北京)体育传播有限公司以5年80亿元的价格成为2016~2020年中超联赛电视公共信号制作及版权征集项目的优先谈判单位，五星体育传媒有限公司成为候补谈判单位。在当日下午召开的新闻发布会上，中超公司董事长马成全宣布了上述结果。

中超公司在本月2日发布了寻求“2016~2020年中超联赛电视公共信号制作及版权合作伙伴”的公告，要求参与企业每年度报价不低于3亿元人民币。经过资质审核，五星体育传媒有限公司、中视体育娱乐有限公司(中央电视台的体育赛事商业运营机构)、体奥动力(北京)体育传播有限公司和广东广播电视台4家单位获得竞标资格。

25日上午10点，4家单位按照之前的抽签顺序向中超公司股东代表进行了合作方案陈述并现场答疑。经过投票，体奥动力最终成为未来5年中超版权的优先谈判单位，价格为5年80亿元。

今年3月发布的《中国足球改革发展总体方案》明确规定，建立足球赛事电视转播权市场竞争机制。在这样的背景下，中超此番将未来5年的版权进行出售。

新闻发布会上，中超公司董事、辽宁宏运俱乐部总经理黄雁表示，此番中超版权出让，尽管对目前形

势下的市场有一个充分的认知和预期，但在最终宣布的价格上，还是超出了包括自己在内的一些股东代表的预期，他对这个价格表示满意。

黄雁认为，各家对中超这个品牌体现了足够的尊重和诚意，它的市场价值得到了大家的认可。

据马成全介绍，竞标过程并未要求4家参与单位提供具体报价，只是表明各自公司的资质、能力和想法，4家公司的报价全部被封在箱子中。进行完陈述后，再统一将4家公司的报价进行公布，因此并未涉及各家公司对未来收益的预期。

关于5年80亿元的版权价格是否理性，全程参与此次中超竞标过程的律师戎朝认为，价格理性与否要由市场来决定，此次中超对未来5年的版权采取总包销售的方式，在他看来，此番中超联赛的版权出售相比之前上了一个台阶，这还只是第一步，在未来的发展过程中，这一步还会迈得更大。

“这样的销售价格与国外相比还有一些差距，但这个差距正在被弥补，而且这也是未来的发展方向，市场已经证明了这是合理的。”他说。

据悉，中超公司接下来将与体奥动力就合作细节展开谈判，最终确认新一周期内的电视公共信号制作及版权合作伙伴，并签订合作协议。最终结果将召开相关新闻发布会，正式向媒体及全社会公布。

中超版权，从“白菜价”到天价

2004年中超元年，IMG退出中国足球，福特宝接手，直到开赛前不久，西门子才答应继续冠名一年。2005年，西门子退出，当年的联赛不得不裸奔一年。在反黑扫赌的2011年初，中超又一次出现裸奔情况，万达最终出手，让联赛从2011年7月3日之后才再次迎来了主赞助商。2012年，央视以730万元的“白菜价”买断了中超转播权。直到去年，中超的版权价格才小幅提升到8000万。下赛季，中超版权将达到160亿，一夜之间疯涨20倍！

这一消息公布后，著名评论员黄健翔在微博评论道：“中超版权5年80亿，相当于每支球队一年值一个亿！各家俱乐部能分到多少？俱乐部再不舍得花钱

投入配置就对不起观众了！市场的力量难以估量。足球运动的价值，职业体育的价值，只有交给市场去判断，定价，才有前途。中国足球大有希望！”

80亿的数字也让不少人惊叹不已，央视名嘴申方剑说道：“5年80亿，中超才是世界第一联赛，什么英超、西甲、NBA，你们还觉得算事吗。”北京电视台解说员魏祺调侃道：“中超5年80个亿，以后欧洲五大联赛都不敢跟咱们交流了，这，好吗？”有人调侃：“房价都没有涨得这么快的……”彩票迷也调侃：“每天中一注438万大奖，连续中奖5年，才有80亿。”还有网民说道：“我震惊了！何时引进像C罗、梅西、贝尔、伊瓜因、迪马利亚等球星呢？”

综合

布拉特涉嫌挪用公款被查

星报讯(新体) 据路透社报道，瑞士总检察长办公室昨日宣布，由于国际足联主席布拉特涉嫌管理不当和挪用公款，检方开始对其展开调查。

2022世界杯日期确认 首次在北半球冬季举行

星报讯(新体) 北京时间9月25日，国际足联确定了2022年卡塔尔世界杯的举办时间，比赛将第一次在北半球的冬季举行，从11月21日到12月18日共持续28天。

国际足联在苏黎世召开了执委会会议，会议的要点就是讨论国际足联组织的各项赛事的筹备和2019~2024年期间的计划日程，其中就包括2022年卡塔尔世界杯的举办日期。

安徽10支娃娃足球队 省级海选

星报讯(记者 江锐) 民间足球大比拼，草根比赛也精彩。9月25日，2015“我爱足球”中国足球民间争霸赛安徽省省级海选赛在合肥市第五十中学南区启动，来自合肥、蚌埠、淮北等8个城市的青少年组8支球队、娃娃组10支球队的小运动员参赛。

据介绍，今年的民间争霸赛分为海选赛、大区赛和总决赛三个阶段进行。安徽省的市级海选赛于7月至8月在合肥、蚌埠、芜湖、淮南、淮北、池州和滁州等8个城市开战。8个城市产生的优胜队参加省级海选赛，安徽赛区的冠军将参加华东区比赛。

省足协负责人孙焱介绍，“相比十年前，现在孩子的足球水平已经有了很大提高。但我们比赛不仅仅是为了提高他们的足球水平，而是让孩子们通过足球比赛，明白什么是遵守规则、什么是合作，通过比赛培养孩子们敢于吃苦、勇于拼搏的精神。”

中国男篮3连胜进复赛

星报讯(新体) 9月25日，2015男篮亚锦赛C组比赛继续进行，经过四节比拼，中国84:67胜约旦队，三连胜晋级复赛。

本场比赛，阿联得到26分14篮板，周琦10分3篮板，郭艾伦15分7助攻4篮板，赵继伟0分8助攻3篮板，丁彦雨航6分6篮板，翟晓川6分，李根8分，王哲林5分7篮板。约旦队方面，阿巴斯22分5篮板，道格拉斯7分2助攻。

NBA公布新赛季总决赛赛程

据新华社电 NBA昨日公布了2015~2016赛季的总决赛赛程，于2016年6月2日开打的总决赛调整了赛程安排，给予球员更多休息时间。

新赛季的总决赛赛程打破了之前延续已久的周二-周四-周日比赛的传统模式，将保证任何球队需要更换比赛城市时，每场比赛间有两天的休息时间。因此，如果新赛季总决赛打7场的话，将从6月2日延续至6月19日。



昨日，家乐福20周年庆骑行活动安徽区接力启动仪式在合肥举行。在这秋风飒爽的季节里，家乐福安徽南区的全体员工怀着激动的心情盼来了家乐福20周年庆骑行接力传递的大旗。千里之行，始于足下，该项活动2015年6月16日在北京奥体中心正式启动，将一直持续到12月，以绿色、环保、安全走遍全国200多家门店。 记者 倪路/图